MOTOR : TAPA CARTER LADO EMBRAGUE (FX 200 SPORT)

TAPA CARTER LADO EMBRAGUE (FX 200 SPORT)

W/ 17 //mm 23
L s \? )
T
& syl 77? /QQ
4 ® 28

\) 27

30\” ?\IS ,_ "
\ 22
7\3 ‘ &’&

18 20 20

CalificacionSin calificacion

Precio

Modificador de variacién de precio
Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento
Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto

Descripcion Ref. Titulo Cddigo
1 Varilla
medidora
de aceite
2 O-ring 18x3
3 Palanca de
4 O-ring
7x1.9
5 Resorte de
torsion
6 Leva de



https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/tapa carter lado embrague (fx 200 sport).jpg
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=5516&virtuemart_category_id=1816&tmpl=component

MOTOR : TAPA CARTER LADO EMBRAGUE (FX 200 SPORT)
Ref. | Titulo | Cédigo
separacion
7 Perno 2x15
8 Tornillo 20-80180
M6x40
9 Sello de
aceite a
rueda de
velocimetro
6.5%14.5x7
10 Arandela
11 Rueda de
velocimetro
12 Tornillo
M5x25
13 Tornillo 20-80190
M6x50
14 Carcaza de
semicarter
derecho
15 Sello de
aceite de
arranque
por patada
14x28%x7
16 Tornillo 20-80185
M8x40
17 Pedal de
arranque
18 Conj. Filtro
19 Cubierta de
filtro
20 Tornillo
21 Resorte
22 Filtro
23 Conj.
Bomba de
agua
24 Perno

2/



MOTOR : TAPA CARTER LADO EMBRAGUE (FX 200 SPORT)

Ref. | Titulo | Cédigo ]
25 Engranaje
de bomba
de agua
26 Arandela
27 Eje de
bomba de
agua
28 O-ring
29 Turbina de
bomba de
agua
30 Perno 8x14



http://www.tcpdf.org

